

全面贯彻新时代党的治藏方略 努力建设团结富裕文明和谐美丽的社会主义现代化新西藏

(上接1版)
习近平强调,做好西藏工作,必须始终坚持党的领导、加强党的建设。要坚持不懈用新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,引导各族干部群众听党话、跟党走。要大力弘扬老西藏精神、“两路”精神,坚持严管厚爱统一、激励约束并重,引导广大党员、干部和各类人才奋发进取、担当作为,同时落实各项关爱措施,帮助解决后顾之忧。要充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用。要运用好深入贯彻中央八项规定精神学习教育成果和经验,健全作风建设常态化长效化机制。要认真落实全面从

严治党政治责任,坚持正风肃纪反腐相贯通,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,努力营造风清气正的政治生态。
西藏自治区党委书记王君正汇报了自治区党委和政府的工作。全国政协副主席、自治区政协主席帕巴拉·格列朗杰,自治区人大常委会主任严金海,自治区人民政府主席嘎玛泽登参加汇报会。
王沪宁、蔡奇、李干杰、何立峰、张国清、王小洪、洛桑江村、胡春华和张升民,中央和国家机关有关部门负责同志,中央代表团全体成员,西藏自治区党政军负责同志等参加汇报会。

江苏宿迁东吴村镇银行开业

本报讯(记者 丁国灿) 8月20日,江苏宿迁东吴村镇银行(以下简称“宿迁东吴村镇银行”)开业暨服务乡村振兴签约仪式举行。市委常委、常务副市长仲小兵,苏州银行党委书记、董事长崔庆军,京东集团高级副总裁李波参加活动。
仲小兵在致辞中指出,宿迁东吴村镇银行整合了资源、壮大了实力,优化了机制,必将显著提升新机构服务地方经济的综合能力、抗风险能力和市场竞争力。希望宿迁东吴村镇银行能够主动融入和服务全市发展大局,强化金融供给,加大服务实体经济、小微企业、乡村振兴等领域的投放力度,与政府部门、保险机构、担保机构、行业协会等进一步加强合作交流,实现优势互补、资源共享,为经济社会高质量发展贡献力量。

崔庆军表示,宿迁东吴村镇银行将倾听市场、同业、基层声音,探索更好助力“三农”和小微企业的发展路径,形成具备“东吴”品牌特色的经营模式。同时,宿迁东吴村镇银行将利用集团优势,结合区域市场特点,加强业务协同,创新服务产品,“线上+线下”双重赋能,服务好区域经济高质量发展,打造全国具有核心竞争力的头部村镇银行。
活动现场,宿迁东吴村镇银行获颁开业证照。同时,苏州银行股份有限公司与京东科技控股股份有限公司、宿迁东吴村镇银行与宿迁市农业农村局、宿迁东吴村镇银行各管辖支行与辖内“三农”普惠主体签订了合作协议。

让金融“及时雨”浇灌希望的田野

■ 本报记者 丁国灿
广袤的田野上,一片片农田承载着农户的希望,每一次耕耘也渴望着金融的滋养。8月20日,江苏宿迁东吴村镇银行正式开业,这家由江苏沭阳、泗阳、泗洪、宿豫四家东吴村镇银行组建而成的金融机构,将以更强劲的“支农网络”,将更多“金融活水”引入田间地头。
8月20日上午,在宿豫区来龙镇土楼村,种植大户朱吉利正操控着无人机为水稻喷施农药。作为当地远近闻名的种植能手,朱吉利自2017年开始承包土地以来,种植规模不断扩大,从最初的300亩逐步扩展至如今的1600亩,年销售额近7000万元。
“2019年,我种植了800亩土地,当时效益还不错,我就想扩大规模,但资金成了一个难题。当时,好在江苏宿豫东吴村镇银行及时伸出援手,为我办理了80万元贷款,成功解决了当时的困难。2022年,我又继续扩大种植规模,该银行又为我提供了130万元贷款,再次帮我渡过难关。”朱吉利告诉记者。
资金“及时雨”浇灌出丰收的希望。如今,朱吉利的种植规模越来越大,效益也越来越好,年收入超百万元。这样的成长蜕变,正是江苏沭阳、泗阳、泗洪、宿豫四家东吴村镇银行深耕“三农”、精准浇灌小微企业的生动缩影。近年来,这四家东吴村镇银行立足“支农支小”鲜明特色,探索创

新金融服务模式和产品,加大对小微企业、“三农”领域和民生项目的支持力度,让一大批像朱吉利这样的农户在发展的道路上底气更足。
近日,在沭阳县,江苏绿之源园林建设有限公司的苗木基地里绿意盎然。据悉,该公司在江苏沭阳东吴村镇银行第一笔30万元的贷款帮助下逐步发展,已从单一的苗木销售,扩展到现在的市政公用工程、建筑幕墙工程、园林绿化工程的全链条服务,更让当地花农捧上了“金饭碗”。该公司总经理告诉记者,当时这笔钱对公司来说,就是雪中送炭,是推动公司发展的“第一桶金”。
据了解,江苏宿迁东吴村镇银行是由江苏沭阳东吴村镇银行吸收合并江苏泗阳东吴村镇银行、江苏泗洪东吴村镇银行及江苏宿豫东吴村镇银行组建而成。截至目前,江苏宿迁东吴村镇银行资产总额超百亿元,存贷总额均超80亿元,在宿迁累计纳税超6.5亿元,持续践行“打通金融服务‘最后一公里’”的初心。
江苏宿迁东吴村镇银行党委书记王强表示,江苏宿迁东吴村镇银行将依托“苏宿融合”优势,携手京东集团等合作伙伴,强化服务创新,致力于打造全国头部村镇银行,为“三农”和小微企业提供全面、高效的金融服务,也为宿迁乡村振兴和经济社会高质量发展注入更加强劲的金融动能。

“科技副总”推动人才与产业“双向奔赴”

(上接1版)
“科技副总”能够厚植“育”与“联”的创新根基。长期以来,企业技术人才梯队建设常陷于“引才难、育才慢”的困境,内部创新能力的持续提升面临挑战。“科技副总”拥有深厚的专业知识,在学术领域或行业内积累了丰富的资源,可以通过指导、讲座、培训等方式,助力企业培养和组建技术人才队伍,激活企业的内生“造血”功能,加速企业内部技术骨干的成长与知识迭代,精准对接先进技术平台及行业伙伴,从根本上筑牢企业自主创新和可持续发展的根基。
如今,宿迁正以“科技副总”为纽带,持续深化人才与产业的深度融合,在高质量发展的赛道上稳步前行,让这场“双向奔赴”绽放出更加璀璨的“创新火花”。

本报讯(记者 张峰 通讯员 章子怡 张强) 为大力弘扬“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的崇高职业精神,进一步激发医务工作者干事创业的热情,8月19日,沭阳医院召开2025年医师大会,向全体医师同仁表达深深的敬意。
沭阳医院院长周业庭在大会上强调,医师是一份承载着生命重量的职业。从穿上白大褂的那一刻起,“健康所系,性命相托”的誓言就成了

贪腐大案悬念迭起 廉政微短剧《万民清碑》 8月20日全网上线



■ 宿纪宣
当腐败的层层迷雾遇上铁面如县的凛冽利刃,一出热血滚烫的廉政大戏已经上演!由中共宿迁市委宣传、江苏省广播电视台、中共宿迁市纪律检查委员会联合出品的三集廉政主题微短剧《万民清碑》,带你穿越百年时光,来到光绪年间的大运河边,见证一场高潮迭起的反腐传奇。
■ 挖掘真实故事新视角 打造做官为民新标杆
本剧以清代历史人物宿迁知县万立钰为原型创作而成。万立钰,清代书画家、篆刻家,淮安府同知万青选之子,周恩来总理八舅,擅长梅、兰、竹、菊和牡丹等绘画,诗书画印俱佳。该剧以“史实为骨、创作为翼”的理念,将万立钰立“永禁碑”、严禁勒索摊派的历史故事作艺术化呈现,并

融合宿迁水文地理中孕育的运河文化,以及“红伞验骨”等民俗智慧,实现了历史真实与艺术化表达、廉政教育与大众审美的完美平衡。

■ 创立历史悬疑新范式 感受廉洁家风新温度
不同于传统廉政题材,《万民清碑》创新性地将历史悬疑与热血探索“熔于一炉”,并巧妙地融入市井元素,使廉政叙事极具趣味性和戏剧张力。“看一集懂一段清官史,追全剧明一套廉政经”,让观众在快节奏叙事中感受悬念迭起的紧张与酣畅,在万立钰的言传身教中领悟廉洁家风的传承意义。

■ 探索短剧行业新价值 拓展廉政教育新边界
在中国微短剧迈入“价值引

领”新阶段的关键时期,《万民清碑》积极响应国家广播电视总局“微短剧+”号召,遵循“以‘小切口’展现‘大历史’”的精品化创作原则,推动微短剧行业不断“向上攀登、向下深耕、向外开拓”。该剧更力图打破传统廉政教育的传播壁垒,借助微短剧强叙事、广覆盖的优势,让廉洁文化、家风传承与历史镜鉴润物无声地触达大众,为新时代廉洁文化建设开辟极具影响力和传播力的新路径。
一方清碑涤浊浪,千年日月换新天。锁定《万民清碑》,看古代清官如何破解贪腐迷局,在悬疑探案中感悟世代相承的廉洁力量。该剧于8月20日在“ai荔枝”“荔枝新闻”“红果短剧”“芒果TV”同步上线,敬请关注!



打造“乐享园林” 勾勒幸福图景

■ 刘楠
“好球!”“漂亮!”……近日,在宿豫区豫新街道金色威尼斯游园内的乒乓球台旁,伴随着“乒乒乓乓”的清脆声音,加油声、欢呼声不绝于耳。
“每天傍晚,我会邀请同学一起来这里打乒乓球。这里的设施是全新的,体验感很棒。”来自宿豫区黄山路初中的学生程文轩说。开放共享的乒乓球台、绿荫环绕的户外环境,吸引了不少乒乓球爱好者来此互动交流、强身健体。
金色威尼斯游园是宿豫区去年建成的一座“口袋公园”,这里绿树成

荫、鸟语花香,既有篮球场、羽毛球场、“微汗跑道”等运动场地,又有儿童游乐及青少年、老年健身活动场地,在游园的内部还设置公厕、停车场、休闲座椅等配套服务设施。
“自从建了这个‘口袋公园’,我们出了小区就能运动休闲,真是幸福感满满!”家住广博丽景湾小区的王女士每天清晨都来这里运动健身,公园里清新自然的空气、干净整洁的环境,让她感到非常舒适和幸福。
金色威尼斯游园是宿豫区建设绿色生活空间的一个缩影。近年来,宿豫区紧紧围绕“推窗见绿、出门进园”的美好愿景,持续推进“乐享园林”建设,通过开放绿地、融合功能、完善设施,稳步将“民生清单”转化为群众看得见、摸得着的“幸福图景”。
近日,在宿豫区运河体育公园,孩子们在滑梯、秋千上欢快嬉闹;年轻人在推胸训练器、深蹲训练器上尽情挥洒汗水;老人们则在太极揉推器、三位扭腰器上悠闲地舒展筋骨、聊着家常,脸上洋溢着幸福的笑容。
宿豫区运河体育公园将生态绿化与体育运动有机融合,依据不同人群的需求,设置了休闲健身、体育训练、儿童游乐等设施。“以前陪孙子玩耍走多远,现在走出小区就是公园,我们每天傍晚都到这里散步。”住在盛世家园小区的退休教师李先生一边指着在儿童游乐区玩耍的孙子,一边感慨。
从“有绿可赏”到“有园可逛”“有场可健”,“十四五”期间,宿豫区紧紧围绕群众需求,不断优化公园布局、拓展公园功能,截至目前,共建成12个城市公园,新增各类球场22处、健身场所32处、儿童乐园12处,构建了“人、城、境、业”和谐统一的城市发展新范式。
如今,在宿豫区,一个又一个“乐享园林”,正成为百姓停得下脚步的幸福之地。

沭阳医院:以赛砺技庆祝“医师节”

最坚定的信仰。他希望全体医师要坚守初心、践行使命,让医疗服务充满温度;要德术并重,弘扬仁心,坚决杜绝任何损害患者利益的行为;要精进医术,追求卓越,持续增强人民群众的就医体验和获得感。
在大会典型发言环节,沭阳医院副院长、城西院区长、消化病中心主任徐正元,肾脏风湿科副主任、血液净化中心主任王芹,急诊与危重症医学学科执行主任顾媛媛和大普外

科副主任杨溪分别聚焦医院战略落地、科室管理创新、个人成长实践等方面,分享了各自领域的宝贵经验与深刻感悟,表达了与医院同频共振、共绘蓝图的坚定信念。
为庆祝医务工作者自己的节日,在大会召开前,该院还策划开展了第一届读片大赛、“医师节”团队技能大赛等丰富多彩的活动。此次大会对第一届读片大赛和“医师节”团队技能大赛获奖者进行了表彰。“医师节”团队技能大赛获奖代表——急诊科医生王勇和陈亮,结合日常急诊一线的工作实践,分享了在技能训练、团队协作、应急处置以及提升急危重症救治能力方面的切身体会与实践经验。
大会上,该院医务处处长马浩就《医院新版医德记分系统使用规则》进行了解读,为医师队伍的规范化、精细化管理提供明确指引,持续提升了全院医德医风的建设水平。